Comment préparer vos listes pour CommunityForge.net :

Nous préférons consacrer notre temps au développement/amélioration des outils, qui bénéficie l’ensemble des bénéficiaires. Toutefois, certains associations ont besoin d’importation des données, donc Communityforge.net est en mesure d’importer vos listes d’adhérents avec leurs offres/demandes. NB : Nous avons constaté une grande lassitude quant à la qualité des données fournie, donc désormais, nous demandons un don de €20/heure pour ce travail.

Combien coûte une importation typique :

Si vous préparez bien vos listes, comptez :

-une heure pour l’importation de la liste de vos adhérents 


€20

-env. une heure pour l’importation de la liste des offres et demandes  
€10 à 20

-env. une heure pour l’importation de vos catégories  


€10 à 20

Si CommunityForge.net doit demander des précisions et faire des corrections, voire des modifications après l’importation (telles que « n° d’adhérent », « adhérent depuis… », « solde », et « cumul des échanges en positifs »), le nombre d’heures nécessaire peut doubler.

Afin de vous aider à bien préparer cette importation, veuillez lire les informations suivantes :

informations sur vos données :

- chaque compte doit avoir un numéro unique (n° d’adhérent). Vous pouvez éventuellement utiliser les noms uniques (nom d’utilisateur). C’est-à-dire que si vous avez plusieurs Dupont dans votre SEL, vous devriez ajouter la lettre de leur prénom, DupontR
- chaque numéro d’adhérent peut avoir des familles, mais ceci complexifie la saisie des échanges, et de pouvoir retrouver toute les adhérents.

- tous les emails du fichier doivent être uniques (pas de doublons)

- le total des soldes de vos adhérents doit être égal à 0, à défaut le compte central va être débité ou crédité de la différence et un supplément demandé pour ce travail minutieux (€20/heure).

Pour des associations en démarrage ou avec un nombre restreint d’adhérents, vous pouvez saisir directement la liste de vos adhérents vous-même une fois que nous vous remettons votre installation. Sachez que le système va attribuer des numéros d’adhérent d’une manière séquentielle, ce qui peut présenter des difficultés quand vous avez des « trous » dans la numérotation. Une solution est de créer des adhérents fictifs pour « boucher les trous ». CommunityForge.net est en mesure de changer cette numérotation dans votre installation (€20/heure).

les « Comptes SEL » :

Les « Comptes SEL » sont différent des comptes Adhérents et se trouvent sous l’onglet « Comptes SELs » sur la page des adhérents.

- 1 est réservé pour le compte central de votre association. L’email est typiquement info@nomdevotresel.org et l’adresse physique est celle de votre association (ou le lieu de vos réunions régulières). Communityforge.net est le seul à pouvoir se connecter avec ce compte. Par contre, un adhérent avec le « Rôle » comité peut y accéder à travers son compte, et faire toutes les modifications (sauf le mot de passe). Après une formation du Niveau 2, vous pouvez demander l’accès à ce compte. Savoir plus http://www.communityforge.net/fr/training
- 2 est réservé pour Drupal et ne peut pas être utilisé.
Les numéros d’adhérents suivants sont suggérés pour le bon fonctionnement de votre SEL. 

- 3 est pour la Route des SELs. Ce compte est prévu pour faire le lien avec une plateforme d’échange éventuelle de la Route des SELs. Veuillez vous assurer que ce compte contient l’email unique de la personne responsable de la Route des SELs au sein de votre SEL.

- 4 est pour les échanges InterSEL. (CommunityForge.net travaille actuellement sur des plateformes d’échanges InterSEL. Ce compte est prévu à cet effet.)

- 5 « Joe Demo » est le compte d’un simple « adhérent », ce qui vous permet de présenter le site à vos adhérents ou d’offrir un accès temporaire, car les interfaces pour le « comité » , « admin local » et « Comptable » contiennent de nombreuses fonctionnalités et menus supplémentaires, qui ajoutent de la complexité. Une fois votre présentation terminée, vous pouvez facilement supprimer ce que « Joe Demo » a ajouté. 

Si vous souhaitez que les comptes 3-4 soient des comptes d’un autre adhérent, vous pouvez les modifier sur la liste à importer.

Si vous souhaitez que d’autres comptes se trouvent sous l’onglet « Comptes SEL », veuillez nous dire lesquels. 

les colonnes de ce fichier :

UID (non requis) p.ex. un numéro d’adhérent (à défaut, le système va attribuer automatiquement des numéros séquentiels si vous n’en fournissez pas). 

USERNAME (non requis) un « pseudo » à chaque adhérent. Nous déconseillons l’utilisation de ce champ qui peut créer des confusions avec les prénom et nom.
FIRSTNAME prénom
FAMILYNAME nom 

ROLE est pour identifier les adhérents « Admin Local », « Comité » ou « Comptable » ou « Adhérent »

RESPONSIBILITY est pour identifier les adhérents ayant une fonction au sein de votre association (p.ex. relais internet, présidente, comptable en €, etc.). Ce texte va apparaître à côté du nom de l’adhérent sur son profil et dans un bloc intitulé "Qui fait quoi ?"
EMAIL adresse courriel, ne peut pas être laissé en blanc. Pour vos adhérents sans email, nous vous suggérons de créer des comptes chez Google ou Yahoo par exemple. Ces emails vont éventuellement servir au Relais internet pour vos adhérents Sans Internet Fixe.

PASSWORD (non requis) mots de passe, (lors du lancement vous avez également la possibilité d’envoyer des messages à vos adhérents avec des mots de passe temporaires)
SINCE adhérent depuis en format jj/mm/aa 

ADDRESS rue, code postal et ville

LOCALITY (non-requis) Localité. Ceci pourrait être un code postal, ou autre regroupement géographique. Le champ est affiché sur la liste des adhérents et pourrait aider à trouver des adhérents à proximité.
TEL1 pour les numéros de téléphone

TEL2 pour les numéros de téléphone
BALANCE (non requis) le solde de vos adhérents 

BALANCEDATE- « solde reporté du XX.XX.2009 » est la date à laquelle vous avez « pris la photo » des soldes. Vos adhérents vont saisir des échanges qui auront lieu après cette date. 

POST/RELAY- « envoi postal/relais ». Cette information est destinée à identifier les adhérents qui ont besoin de plus de prise en charge, notamment pour l’internet. Si cet adhérent veut recevoir des informations (offres/demandes, newsletter) par envoi postal ou à travers un système de relais internet, mettez un « 1 ». Une fois que vous avez identifié ces adhérents, vous pouvez faire un appel à des volontaires en Ajoutant une « Contribution » avec un titre comme « Etre le relais pour l’adhérent 418 ». 

GROSS INCOME (non requis) le cumul des unités échangées en positif
OTHER un champ texte que vous pouvez employer pour donner des précisions
importation de vos annonces :

Nous pouvons importer les offres et demandes de vos adhérents. Nous vous conseillons de demander à vos membres de les mettre à jour avant l’importation. Le nombre de caractères maximum d’une annonce est de 128 par défaut. Ceci peut être augmenté à 255 par simple demande. Les colonnes du fichier sont :

MEMBER le numéro de l’adhérent

OFFERS  ses offres

WANTS ses demandes

CATEGORY (non requis) la catégorie de l’annonce (afin d’utiliser cette possibilité, voir ci-dessous)

importation de vos catégories :

Nous pouvons importer la liste de vos catégories existantes également. 

Veuillez utiliser le fichier liste_Adherents_a_preparer1.xls pour nous remettre vos données.
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